

**Rectificação n.º 1154/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 3568/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 57, de 21 de Março de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Calequise» deve ler-se «Bissorã».

23 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1155/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 3425/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, de 17 de Março de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Chen Xiao Min» deve ler-se «Chen Xiaomin».

23 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1156/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2772/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 45, de 3 de Março de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Luiz Roberto Silva Silveira» deve ler-se «Luís Roberto da Silva Silveira».

23 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1157/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2930/2004 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, de 5 de Março de 2004, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Helena Alzira António Gonçalves» deve ler-se «Helena Alzira António».

23 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1158/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 838/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 18, de 25 de Janeiro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mamadú Bari» deve ler-se «Mamadú Barri».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1159/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5213/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 85, de 3 de Maio de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Bigene» deve ler-se «Bafatá».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1160/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 3571/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 57, de 21 de Março de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «São João» deve ler-se «São João Baptista».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1161/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 4407/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 71, de 10 de Abril de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Agustinho» deve ler-se «Agostinho».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1162/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5777/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 93, de 15 de Maio de 2006, relativo

à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Bula» deve ler-se «Buba».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1163/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 4994/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 81, de 26 de Abril de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Sambal» deve ler-se «Sambel».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**Rectificação n.º 1164/2006**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2539/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 40, de 24 de Fevereiro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «República do Quénia» deve ler-se «Tanzânia».

24 de Junho de 2006. — Pelo Director-Geral, a Chefe do Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

**MINISTÉRIO DOS NEGÓCIOS ESTRANGEIROS****Gabinete do Secretário de Estado Adjunto e dos Assuntos Europeus****Despacho n.º 15 411/2006**

Nos termos e ao abrigo do disposto no artigo 5.º e nos n.ºs 1 e 2 do artigo 6.º do Decreto-Lei n.º 262/88, de 23 de Julho, nomeio Antónia Maria Pinheiro Verde, assistente administrativa especialista do quadro da Direcção-Geral dos Assuntos Comunitários, para exercer funções de secretária pessoal no meu Gabinete, com efeitos a partir de 3 de Julho de 2006.

4 de Julho de 2006. — O Secretário de Estado Adjunto e dos Assuntos Europeus, *Manuel Lobo Antunes*.

**Despacho n.º 15 412/2006**

Nos termos do artigo 27.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro, destaco para o meu Gabinete para exercer funções de motorista Américo Tomaz Lopes, do quadro do Ministério dos Negócios Estrangeiros, com efeitos a partir de 3 de Julho de 2006.

4 de Julho de 2006. — O Secretário de Estado Adjunto e dos Assuntos Europeus, *Manuel Lobo Antunes*.

**Despacho n.º 15 413/2006**

Nos termos e ao abrigo do disposto nos artigos 2.º, 4.º e 6.º do Decreto-Lei n.º 262/88, de 23 de Julho, nomeio o adido de embaixada do quadro do Ministério dos Negócios Estrangeiros Manuel Maria Fernandes Pereira Lopes Aleixo para exercer as funções de adjunto no meu Gabinete, com efeitos a partir de 3 de Julho de 2006.

4 de Julho de 2006. — O Secretário de Estado Adjunto e dos Assuntos Europeus, *Manuel Lobo Antunes*.

**Despacho n.º 15 414/2006**

Nos termos do artigo 27.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro, destaco para o meu Gabinete para exercer funções de motorista João Carlos Gama Cunha, do quadro do Ministério dos Negócios Estrangeiros, com efeitos a partir de 3 de Julho de 2006.

4 de Julho de 2006. — O Secretário de Estado Adjunto e dos Assuntos Europeus, *Manuel Lobo Antunes*.

**Despacho n.º 15 415/2006**

Nos termos e ao abrigo do disposto no artigo 5.º e nos n.ºs 1 e 2 do artigo 6.º do Decreto-Lei n.º 262/88, de 23 de Julho, nomeio Maria da Graça de Castelo Branco Sotto Mayor Serrano para exercer